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YacTuyHO 3an0THEHHBIC Ta6JIPIHI>I HCTHUHHOCTH JIOTHYCCKHX BLIpa)KeHI/Iﬁ

1. 3amanus J1 2 Ne 7659

I[J'IS{ Ta6J'II/ILU)I HUCTUHHOCTHU (byHKIII/II/I F u3BecTHBI 3HaYEHUS TOJIBKO HEKOTOPLIX STYECCK:

Kakum BbIpakeHHeM MoXxeT ObITh F?

1)x1 A x2 A X3 A —x4 A x5 A x6 N X7
2)x1Vv—=x2Vvx3V—x4V—x5Vx6V X7
3)xI Ax2 A —x3 A x4 Ax5ANx6AXT
4)x1vx2V—-x3Vx4Vx5V—x6Vx7

2. 3apanus J[ 2 Ne 7686

x1

x2

x3 | x4 |x5

x6 | x7

)1.]'[5[ TaGJ’[I/IL(bI HCTUHHOCTH (I)yHKLIl/II/I F u3BecTHBI 3HaUCHUS TOJBKO HEKOTOPBIX AYECK:

Kakum BeIpakeHreM MOXxeT ObITh F?

1)x1 Ax2 A X3 Ax4 AXS5Ax6AN—XT
2)x1V—x2Vx3V—=x4V—x5Vx6V X7
3)x1 Ax2 A x3 A x4 Ax5A X6 A X7
4)x1 vx2V—-x3V-x4Vx5V—x6VXx7

3. 3aganus [ 2 Ne 7747

x1

x2

x3 | x4 |x5

x6 | x7

Maina 3arnonssiia Ta6m/1uy HUCTUHHOCTH IJI BhIPAXKCHUSA F. Ona ycnelia 3al0JIHUTh JIMIIb HEOO0JIBIION (bpaFMeHT Ta6J'II/II_[I)IZ

Kakum BbIpaskeHuEM MOXKeT ObITh F?

1)—xI A x2 Ax3 A —x4 A —x5 A x6
2)x1 VX2V x3Vx4V—x5V-x6
3)xIA—x2A—x3Ax4ANx5Nx6
4)x1 Vx2Vx3V-—x4VXx5V X6

4. 3apanms J1 2 Ne 7774

x1|x2|x3[x4|x5|x6|F
1

111 0
0f{0]0

Maina 3amojHsia Ta6JII/IIIy HUCTUHHOCTH IJI BBIPAXKCHUSA F. Ona ycneia 3a0JIHUTD JIMIIb HeOOIIBIION q)paFMCHT Ta6.]'II/IIII>IZ

Kakum BbIpaskeHuEM MOXKeT OBITH F?

1) x1 Ax2Ax3 A x4 N—x5AXx6
2)x1 Vx2Vx3V—x4V—x5Vx6
3) x1 Ax2 A —x3 A x4 AX5N X6
4)x1V—x2V—x3V—=x4Vx5Vx6

5. 3amanusa J] 2 Ne 7913
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x1|x2|x3|x4|x5|x6|F
1
1(1 1
0010
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,H.]'IH Ta6JII/ILILI HUCTUHHOCTHU (byHKI.II/II/I F u3BecTHBI 3HAYEHUS TOIBKO HEKOTOPBIX SYECK.

x1[x2|x3[x4|x5([x6|x7|F

Kaknm BeIpakeHHEM MOXET OBITH F?

1)x1 A x2 A X3 A —x4 A x5 A x6 AN X7
2)x1Vv—=x2Vvx3V—x4V—x5Vx6V X7
3)—x1 A x2 A —x3 A x4 A x5 A X6 A X7
4)x1vx2V—-x3Vx4Vx5V—x6Vx7

6. 3amanus JI 2 Ne 7978

Jnist TaGnunbl MCTHHHOCTH (QYHKIMU F M3BECTHBI 3HaUEHHUS TOJIBKO HEKOTOPBIX SYCEK.

x1|x2|x3|x4|x5|x6|x7|F

1 0 1
0 010
0 1 0

Kakum BoIpakeHneM MoxeT ObITh F?

1)x1 Ax2 A X3 Ax4 AXS5Ax6AN—XT
2)x1V—=x2Vx3V—=x4V—x5Vx6V X7
3)x1 Ax2 A x3 A x4 A x5 A —x6 A X7
4)x1 vx2V—-x3V-—x4Vx5V—x6VX7

7. 3amanus J[ 2 Ne 8090

Muina 3armoHsuT Ta6m/1uy HUCTUHHOCTH JI BBIPAXKCHUSA F. On ycnen 3aloJIHUTG JIMIIb HEOOJIBIIION (bpal"MeHT Ta6J'II/IIH)IZ

x1[x2|x3[x4|x5(x6|x7|x8|F

Kaknwm BeIpakeHHEM MOXKET OBITH F?

DxI A—x2Ax3A—x4ANXx5AX6A—X7 N X8
2)xI Ax2 A —x3 A x4 A X5 A x6 A X7 A x8
3)x1vx2V—-x3Vx4Vx5V—x6VX7Vx8
4)x1Vv—=x2Vx3V—x4V—x5Vx6V—x7V—x8

8. 3amanms J[ 2 Ne 8650

Muinia 3anoHsUT TabIUIy HCTHHHOCTH JUisl Beipakenus F. OH ycrieln 3arnoqHuTb JIHIIb HeG0IIbIIOoN (parMeHT TabJIULIbI

x1|x2|x3|x4|x5|x6|F
0f1 0
0

Kakum BoIpakeHneM MoxeT ObITh F?
DxI Ax2 Ax3 A x4 AX5 N X6
2)x1 Vx2V—=x3Vx4V—x5Vx6
3)x1 Ax2 A —x3 A x4 A x5 A X6
4)—x1 Vx2Vx3Vx4Vx5Vx6

9. 3amanus J[ 2 Ne 9154
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Muma 3amoaHs Tabauily HCTUHHOCTH T BeipaxkeHus F. OH ycren 3amoiHuTh Wb HeOOombIIoi parMeHT Tabauibl

x1 [x2(x3|x4|x5|x6|F
0]1 1
0]1 0
1101

Kaknm BeIpakeHHEM MOXKET OBITH F?
DDxI Ax2 Ax3 A —x4 A —x5 N —x6
2)x1 Vx2Vx3V-—x4V—x5Vx6
3)xI A x2 A x3 A x4 A x5 A —x6
4)x1 Vvx2V—=x3Vx4Vx5Vx6

10. 3aganms 1 2 Ne 9186

Muimia 3anoHsUT TabIUIy HCTUHHOCTH JUTs BhIpaskeHus F. OH ycIen 3armoaHuTb NI HeGOIbIIoH (parMeHT TaOIIUIb

x1|x2[x3|x4|x5|x6 (x7|F
0 1
0 010
0 0

Kaknm BbIpaskeHuEM MOXKeT OBITh F?

)x1 A(x2—>x3) A x4 A x5 Ax6 A X7
2)x1 VvV (=x2—>x3) Vx4V —x5Vx6V X7
3)x1 A (x2 > —x3) A x4 A x5 A X6 A X7
4)x1 v (x2—>—"x3)Vx4Vx5V—x6Vx7

11. 3amanms J1 2 Ne 9294

Mu1mia 3anoiHsUT TabINIy HCTUHHOCTH JUTsl BeIpakeHus F. OH ycIieln 3armoaHuTb JINIb HeOoIbIIoN GparMeHT TaOIUIb!

x1|x2|x3[x4|x5|x6|x7|F
0 1

0 010

0 0

Kakum BbIpaxkeHreM MoXxeT ObITh F?

)xI A(x2—>x3) A x4 A x5 N x6NxXT
2)x1V(=x2—>x3)V—x4V—x5Vx6V X7
3)xI A (x2—>—x3) A x4 A x5 AN —x6 AXT
4)x1V(x2—>"x3)V—x4Vx5V X6V X7

12. 3apanus J1 2 Ne 7443

AJekcaHapa 3amoyHsIa TaOJaMIly MCTHMHHOCTH A BeIpakeHust F. OHa ycnena 3amojHUTH JIMIIb HeOONbIIONW (parMeHT

TaOIULIBIL:

x1|x2

x3

x4

x5 |x6

x7

x8

Kakum 13 npuBeIEHHBIX HIDKE BBIPRXKCHUH MOXKeT ObITh F?

DxIA—x2Ax3 AN x4 AxX5Ax6 N X7 N —x8
2)x1Vx2Vx3V—x4V—x5V—x6V—X7Vx8
3)xI Ax2 A —x3 A x4 AxX5NA—x6AX7Ax8
$Hx1V—x2Vx3V—x4V x5V —x6V—X7V X8
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